HapywieHuna putma um
NPOBOANMOCTHU

[lpakTnyeckoe 3aHATUE



AHanns 9KI
3 OCHOBHbIX BONpoca:

UactoTta cepaeyHbix cokpalleHun (HCC)
[1paBUNBHOCTL (PerynapHOCTL) pUuTMa

MCTOYHMK pUTMA (CUHYCHbIN UK
9KTOMNYECKUN)



[IpaBMNBHOCTL pUTMAa

* Putm npaBunbHbIV — BCe MHTepBarnbl RR BO
BCeX OTBEOAEHMUSAX N Ha MPOTAXKKE Ha PUTM
OQMHaKoBbIe

* PUTm HenpaBUNbHbLIA — BCE UNU
HEKOTOpble MHTepBarnbl RR B pa3HbIX
OTBEOEHNAX N Ha NPOTSAXKKE HA PUTM HE
OQMNHaKoBble



[IpaBUNbHLIN PUTM




[IpaBUNbHLIV PUTM
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HenpaBunbHbIN PUTM

Ve25 mmc!



HenpaBunbHbIN PUTM
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Pacuet HUCC

CkopocTtb 50 mm/cek: RR (B MMm) X 0,02
CkopocTb 25 mm/cek: RR (B Mm) X 0,04

* Mpun npaBunbHom putme: YCC =60 / RR

* [pu HenpaBunbHoM putme: YCC = 180 /3
RR



Pacuet HUCC

RR=21 mm
Mpu ckopocTu 25 mm/cek: 21 x 0,04 = 0,84
YCC:60/0,84=71
Mpu ckopocTn 50 Mm/cek: 21 x 0,02 = 0,42
YCC:60/0,42 =143



[1pn HenpaBUNbLHOM PUTME:

3 RR =55 MMm

Mpu ckopocTu 25 mm/cek: 55 x 0,04 = 2,20
YCC:180/2,20=82

Mpu ckopocTn 50 Mm/cek: 55 x 0,02 =1,10
YCC:180/1,10=164



VICTOUYHUK pUTMa

* CMHYCHbIV PUTM — Hanun4yune 3ybua P
npaBuibHOU popMbl, OAMHAKOBLIWU, Nepen
KaXObIM KOMnniekcomMm QRS (nydwle Bcero
BUOHO B oTBedeHusax |l nvi)

o DKTOMUYECKNU PUTM — NOOON HE CUHYCHbIN



yKenyaoo4dkoBagd 3KCTpacUCTonus

1. NpexpgeBpemeHHoe nosisrieHne Ha KT
M3MEHEHHOIro KomMmnriekca QRS
2. 3Ha4YnTENBHOE pacLunpeHue (>0,12 cek) u
nedopmMauma komnnekca QRS aKCcTpacucTonbl
3. PacnonoxeHue cermeHta RS—T naybua T
9KCTPaCUCTOSbl AUCKOPAAHTHO
(pa3HOHanpaBneHHO) HanpaBnNeHNO OCHOBHOIO
3ybua komnnekca QRS
4. OTCyTCTBUE Nepen XKefnyaoykoBou
aKCTpacucrtonon 3ybua P
5. Hann4ymne nocne xenyao4ykoBou
9KCTpacCUCTOSNbl NONTHOU KOMMEHCAaTOPHOM
nay3sbl



sKenynooykoBas akcTpacucrona

KomneHcaTopHa
S

naysa

nTepsan WiHTepsan
cuenneHus RR




KomneHcaTopHasa nayaa

* [lonHaa — ecnu
MHTepBarn cuenneHnsa
+
KOMMeHcaTopHagda naysa
=2 RR



yKenyaoo4dkoBagd 3KCTpacUCTonus
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CynpaBeHTpUKyNapHas Taxmkapams

* [1paBUNBLHLIV PUTM
« UCC 150-220 B 1 MUH

» XXenyno4ykoBble KOMMeKkcbl QRS
npaBuUibHOU POpMbI, HE LUNPOKKUE (<120
MCEK)

* imetotca 3youbl P (MoryT umetb
N3MEHEHHY0 doopMYy, ObITb
oTpuuaTenbHbIMK, crninBaTbCA € 3youom T)

» CBA3b kOMMisiekca QRS ¢ 3youom P



yKenyooykoBad Taxukapaus

* [1paBUNBLHLIV PUTM
« UCC 150-220 B 1 MUH

 XXenynoouykoBbkie Komnniekcobl QRS
HenpaBUIbHON POPMbI, LLMPOKKE (>120
MCEK), 3yOubl He AnddepeHUnpyOTCH

« 3yOubl P oTCcyTCTBYIOT



dunbpunnauus npegcepann

* PUtTm HenpaBunbHbIN
* YUCC nobas:

<50 B 1 MUH — 6pagmnCcUCTONINYECKNNA BapnUaHT
50-80 B 1 MUH — HOPMOCUCTONNYECKNN BapUaHT
>80 B 1 MUH — TAXUCUCTOSNTMYECKNU BapUaHT

« 3ybubl P OTCYTCTBYIOT: BMECTO HUX
OTMEeYarTCA MHOXXEeCTBEHHbIe BOJHbI «f» — BCe
pa3Hble No popmMe N BENUYNHE (nydLle BCero

BM3yanun3npyTca B OTBeAEHUAX |I-OM
cTaHaapTHOM 1 B V1)



dunbpunnaums npegcepann
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! Ve25 mmc!

v, 1 1 ‘ 1 1
V=28 mm-c!



TpeneTtaHue npeancepanm

 PUtTm npaBunbHbIN (peryndapHas gpopma) nnu
HenpaBUNbHbIN (HeperynapHaa goopma)

« YCC ntobag (cM. gpubpunnsayus npedcepduti)

« 3ybubl P OTCYTCTBYIOT: BMECTO HUX
OTMeYarTCca BOJIHbI «F» — OOMHAKOBbIE MO
doopme 1 BennynHe (ny4le Bcero
BU3Yyann3npyTca B oTBedeHnax [I-om
cTaHaapTHOM U B V1)

* [1pn perynapHon goopme BOSIH F mexay
KOMMNJ1eKcaMmn ognHakoBO€E KOJTMYECTBO (2-4);
rOBOPAT: TPENETAHNE Npeacepann c
nposedeHvem 2:1, 3:1, 4:1 n 71.4.



[lonHaa AB-0nokana
(AB-bnokapga Il cT, AB-

anccoumaung)
« HYCC Hu3kad (<50 B 1 MUH, YyaLue 35-40)

* PUTm npaBunbHbIN

» 3ybubl P nmerotca, HO He CBA3aHbI C
Komnnekcamm QRS 1 YepenyrTca B
CODOCTBEHHOM pPUTME (MOTyT
HaKknagbiBaTbCA Ha KOMNneKkc QRS nnu
3ybeu, T)

« Komnnekcbl QRS npaBuribHON pOpMbI, HE
pacLUnpEHb



